

Novemberi „Ökos(s)ágok”

Vegán világnap



A veganizmust 1994 óta minden év november 1-jén ünneplik világszerte. E napon, valamint újabban egész novemberben, vagyis a „Vegán Hónapban”, mind az étrendi (az étkezések során minden állati eredetű élelmiszert elvetők), mind az etikai (az állatok, mint érző lények mindennemű kizsákmányolása és leölése ellen tiltakozók), mind pedig a környezeti vegánok (az állatok leölését a környezetre ártalmasnak, nem fenntarthatónak vélők) igyekeznek különféle akciókkal felhívni a tágabb társadalom figyelmét az eszme jelentőségére.

(forrás: vegalife.hu)

A környezet háború és fegyveres konfliktus során történő kifosztásának megelőzéséért vívott küzdelem nemzetközi napja

2001-ben az ENSZ közgyűlése november 6-át A KÖRNYEZET HÁBORÚ ÉS FEGYVERES KONFLIKTUS SORÁN TÖRTÉNŐ KIFOSZTÁSÁNAK MEGELŐZÉSÉÉRT VÍVOTT KÜZDELEM NEMZETKÖZI NAPJÁVÁ nyilvánította. Célja felhívni a figyelmet arra, hogy egy fegyveres konfliktus milyen mértékben károsítja az ökoszisztémát és a természeti erőforrásokat – gyakran átnyúlva országhatárokon és generációkon. Szintén ekkor hívták életre az Egyesült Nemzetek Millenniumi Nyilatkozatát, mely hangsúlyozza közös környezetünk megvédésének szükségességét.

(forrás: jelesnapok.oszk.hu)

Nemzetközi Ne vásárolj semmit! nap

A NE VÁSÁROLJ SEMMIT NAP vidám és kritikus tiltakozás a nyugati túlfogyasztás, a jólét, a vagyon egyenlőtlen elosztása, és a reklámnak a mindennapi életünkre gyakorolt hatása ellen. A ne vásárolj semmit! napot 1992-ben kezdeményezte a kanadai Ted Dave, aki a reklámszakmában dolgozott. Ezáltal akart tiltakozni a reklámok szüntelen túlfogyasztásra való ösztönzése ellen. Mottója az volt: **Ami elég, az elég!** Azóta egyre több ország vette át a *Ne vásárolj semmit!* napot.

(forrás: jelesnapok.oszk.hu)



Európai hulladékcsökkentési hét



Az Európai Hulladékcsökkentési Hét egy minden év november utolsó hetében megrendezésre kerülő kezdeményezés. Ennek keretében lelkes önkéntesek saját akcióötleteiket megvalósítva hívják fel a figyelmet a hulladék keletkezés megelőzésének, a keletkezett mennyiség csökkentésének, a termékek újrahasználatának, valamint az anyagok újrahasznosításának fontosságára.

(forrás: szelektalok.hu)